



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
CENTRO EDITORIAL E GRÁFICO



## RETIFICAÇÃO Nº 01/2014

CONCURSO EXPRESSÃO ACADÊMICA – Edição 2012

A Universidade Federal de Goiás, por intermédio da Editora UFG, no uso de suas atribuições legais, torna público o novo calendário referente ao Edital nº 02/2012, de 28 de novembro de 2012, do Programa de Publicação de Livros Resultantes de Teses e Dissertações.

No item 8. DO CALENDÁRIO, onde se lê:  
“Publicação Até 30/06/2014”

Leia-se:  
“Publicação Até 31/10/2014”

Goiânia, 2 de julho de 2014.

Prof. Antonio Corbacho Quintela  
Diretor-geral do CEGRAF/UFG